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ACTA No. 3. 
 

 
DATOS GENERALES  
 

FECHA: 21 de junio de 2022 

HORA: De 5:00p.m.  a 7:30 p.m. 

LUGAR: Reunión virtual por medio de Microsoft Teams. 

ASISTENTES: Aguas de la Península 
Municipio de Maicao. 
Consultoría. 
Asesores. 
Equipo interventor. 
 

  
ORDEN DEL DIA: 
 
Estado de los compromisos documentales pendientes en el marco del proyecto 
CONSTRUCCION SISTEMA DE ALCANTARILLADO SANITARIO PARA LOS BARRIOS 
CONCEPCION, FLOR DE CAÑAGUATE, LA ARMONIA, MIGUEL LORA, 28 
DENOVIEMBRE, NUEVO AMANECER, PARAISO Y NO HAY COMO DIOS. 
 

 
DESARROLLO: 

Estado de los ajustes pendientes 
 

 
Se saludan y presentan los participantes de la reunión.  

Se comunica el objetivo de la sesión, que corresponde a verificar el avance de los requisitos pendientes 
entre los que datan documentos generales, institucionales, técnicos, ambientales, prediales y 
financieros.  
 
Se retoma cada uno de los requisitos pendientes y se revisa el tiempo estimado para su conclusión: 
 

1. Documentos técnicos: 
 

- Formato resumen (1mes) 
- Estudio de suelos y plano de localización de sondeos (1 mes) 
- Informe de topografía (20 días) 
- Diseño estructural y planos de detalle/despiece con cantidades (1 mes) 
- Manual de operación y mantenimiento (OK) 
- Especificaciones técnicas generales y particulares (OK) 
- Formato 9: Certificado de funcionalidad e integralidad (7 días) 
- Disponibilidad de energía eléctrica (7 días) 
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- Informe de revisión y aprobación por parte de la interventoría de estudios y diseños (15 días a 
partir de la entrega de los demás documentos + tiempo requerido para ajustes). 
 

2. Documentos financieros: 

- Presupuesto actualizado con lista de precios de mercado y soportes de APU (1 mes) 

3. Documentos prediales: 

- Plano predial en plancha catastral con la inclusión de todas las zonas a intervenir (15 días) 

4. Documentos ambientales: 

- PSMV (7 días) 

5. Documentos institucionales: 

- Formato 3: Diagnóstico entidades prestadoras de servicio. 

 

 
Apoyo del VASB 

 

 
Se comunica a los asistentes que por las profundidades de los pozos de inspección con bombeo debe efectuarse 

un diseño estructural articulado con las observaciones y recomendaciones de geotecnia y topografía. 

Se reitera la disponibilidad de los diferentes equipos del VASB para prestar acompañamiento, si fuera de interés 

para el formulador solicitar asistencia técnica en lo alusivo a estudios y diseño o apoyo jurídico con relación al 

proceso de construcción del plano predial. 

 
Conclusiones 

 
Con el fin de tomar el tempo para actualizar la información del proyecto, la Entidad Solicitante presentará 
nuevamente el proyecto una vez se tramiten, complementen y/o ajusten los requisitos condicionantes en el 
componente técnico, financiero, ambiental y predial.  
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FIRMAS: 
 
 

 
 

 
 
 
 
Elaboró: Laura Mejía 
Fecha: 22-06-2022 
 
 
 
 
 

 


